

JUDEȚUL TELEORMAN  
MUNICIPIUL ALEXANDRIA  
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi, 31 iulie 2023, orele 14.00, în ședință ordinară a Consiliului local al municipiului Alexandria, care se desfășoară în sala de sedințe a Primăriei municipiului Alexandria, în prezența a 17 (șaptesprezece) consilieri, din totalul de 19 (nouasprezece) câți alcătuiesc Consiliul local, fiind absenți dnii. consilieri Vecu Mihai și Ghicică Maria.

Dna. președinte de ședință Cobârlie Silvia arată că sunt întrunite prevederile art. 137, alin (1) dub OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ al României și declară ședința legal constituită.

Tot dna. președinte informează că la lucrările ședinței participă, de drept, Primarul și înlocuitorul Secretarului General al Municipiului Alexandria, dl. Victor Drăgușin și dna. Postumia Chesnoiu.

În continuare, dna. președinte de ședință, dna. Cobârlia Silvia, dă cuvântul d-lui. Primar Victor Drăgușin, cel care, prin dispoziția nr. 1598 din 25 iulie 2023 și prin adresa Secretarului General al Municipiului Alexandria nr. 38642 din aceeași dată, a convocat această ședință, pentru a prezenta proiectul ordinii de zi:

-Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local al Municipiului Alexandria pe anul 2023.

- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea execuției bugetului Municipiului Alexandria la 30.06.2023.

- Proiect de hotărâre cu privire la organizarea manifestărilor dedicate „ Zilelor Municipiului Alexandria” 2023.

- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea organizării și desfășurării concursului „Cupa familiilor la pescuit “ 2023.

- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea organizării și desfășurării concursului „Cupa pensionarilor la pescuit “ 2023.

- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea numărului de burse acordate elevilor Școlii Gimnaziale “ Alexandru Colfescu” din municipiul Alexandria în perioada martie-august 2023.

- Proiect de hotărâre cu privire la prelungirea Protocolului de Colaborare dintre UAT Alexandria prin Consiliul local al municipiului Alexandria și UAT Turnu Măgurele în vederea gestionării câinilor fără stăpân, aprobat prin HCL nr. 153 din 27 mai 2021.

- Proiect de hotărâre cu privire la modificarea Anexei la HCL nr 1/25.01.2023 privind stabilirea salariilor de bază aferente funcțiilor publice și contractuale din cadrul familiei ocupaționale “Administrație”, utilizate în cadrul Aparatului de Specialitate al Primarului Municipiului Alexandria, Direcției de Evidență a Persoanelor, Direcției Poliția Locală, Serviciului Public de Interes Local Administrația Domeniului Public Alexandria, Serviciului

Public de Interes Local Direcția de Asistență Socială Alexandria, Serviciului Comunitar de Transport Public Local de Persoane Alexandria și ale Clubului Sportiv Municipal Alexandria.

- Proiect de hotărâre cu privire la modificarea Anexei nr. 2 la H.C.L. nr. 76/30.03.2022 privind aprobarea organigramei, statului de funcții, numărului de personal și Regulamentului de organizare și funcționare ale serviciului public de interes local Direcția de Asistență Socială Alexandria, cu modificările și completările ulterioare.

- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea componentei CONSILIULUI COMUNITAR CONSULTATIV la nivelul municipiului Alexandria.

- Proiect de hotărâre cu privire la modificarea și completarea Programului de execuție a lucrărilor de reparații, întreținere străzi și clădiri publice pentru anul 2023 în Municipiul Alexandria.

- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea modificării și completării H.C.L. nr. 226/30.07.2018 privind aprobarea Normelor financiare pentru activitate sportivă a Clubului Sportiv Municipal Alexandria.

- Proiect de hotărâre cu privire la schimbarea destinației unității locative nr. 17, situată în blocul F, str. Ion Creangă, Municipiul Alexandria, din locuință de serviciu în locuință din fondul locativ de stat al Municipiului Alexandria în vederea vânzării prin licitație publică.

- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea vânzării în rate a unor locuințe situate în municipiul Alexandria, construite prin Agenția Națională pentru Locuințe.

- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea închirierii de către Municipiul Alexandria a unui spațiu pentru depozitare.

- Proiect de hotărâre cu privire la declararea ca bunuri aparținând domeniului privat de interes local a unor terenuri din Municipiul Alexandria.

- Proiect de hotărâre cu privire la declararea ca bun aparținând domeniului privat de interes local din Municipiul Alexandria a unei cote parti de teren aferenta unei unitati locative aparținând domeniului privat de interes local al Municipiului Alexandria.

- Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 32540, situat în str. Dunării, nr. 115C, zona bloc II.

- Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 31739, situat în str. Dunării, zona bloc F6.

- Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 32460, situat în str. Drum de Centură, nr. 445.

- Proiect de hotărâre cu privire la asocierea Municipiului Alexandria prin Consiliul Local al Municipiului Alexandria cu S.C. TLC TRADING SRL.

- Proiect de hotărâre cu privire la darea în folosință gratuită, pe perioada determinată, către Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Teleorman, a unor terenuri aparținând domeniului public de interes local al municipiului Alexandria.

- Proiect de hotărâre cu privire la prelungirea Contractului de delegare a gestiunii Serviciului de Transport Public Local de Călători nr. 23834/29.10.2018, pe raza administrativ-teritorială a Municipiului Alexandria, până la încheierea procedurii de atribuire și semnarea unui nou contract, dar numai mult de 2 ani.

-Petiții și interpelări;

De asemenea, dl primar solicita retragerea de pe proiectul ordinii de zi a următorului proiect de hotărâre:

- Proiect de hotărâre cu privire la declararea ca bun aparținând domeniului privat de interes local din Municipiul Alexandria a unei cote parti de teren aferenta unei unitati locative aparținând domeniului privat de interes local al Municipiului Alexandria.

Și introducerea pe ordinea de zi a următoarelor proiecte de hotărâre:

-Proiect de hotărâre cu privire la declararea ca bunuri aparținând domeniului privat de interes local a unor cote părți de teren aferente unor unități locative din Municipiul Alexandria.

- Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea cu drept de preempțiune a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, situat în strada Dunării, zona Bl. II, CV 71, nr. 115C, număr cadastral 23913.

- Proiect de hotărâre cu privire la darea în administrare a unui autobuz electric Grandon pentru transportul urban, aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, către Serviciul Comunitar de Transport Public Local de Persoane Alexandria.

- Proiect de hotărâre cu privire la alocarea de la bugetul local al Municipiului Alexandria a unor fonduri pentru Biserica „Adventistă de Ziua a Șaptea Nr. 1” din municipiul Alexandria.

D-na. președinte de ședință precizează că proiectele de hotărâri au primit avize favorabile din partea comisiilor de specialitate pe domenii de activitate.

Nemaifiind și alte propuneri de completare a proiectului ordinii de zi, dna. președinte de ședință supune la vot proiectul ordinii de zi completat cu propunerea d-lui primar Victor Drăgușin și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dna presedinte de sedinta roaga colegii consilieri care au un interes patrimonial in ceea ce priveste adoptarea vre-unui proiect de hotarare aflat pe ordinea de zi, sa declare acest lucru, si sa nu participe la votarea respectivului proiect.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel spune ca a cerut de la 1 ianuarie sa i se puna la dispozitie cheltuielile referitoare la hrana/masa calda/servicii de catering achizitionate de catre CSM Alexandria, precizand ca dl primar a facut un referat pentru sanctionarea d-lui director, si intreaba daca a reusit sa se faca aceasta situatie.

Dl viceprimar Augustin Ioan spune ca va raspunde acestei intrebari dl director al CSM Alexandria, fiind prezent in sala.

Dl Ciobanu Bogdan, director al CSM Alexandria, spune ca in data de 27.03.2023, dl consilier a primit un raspuns cu privire la aceste aspecte.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel spune ca a primit un raspuns dar informatiile nu faceau referire exacta la informatiile solicitate, precizand ca i-a fost pus la dispozitie un buget si nu societatile care au castigat contractele.

Dl Ciobanu Bogdan spune ca acesta a fost raspunsul, respectiv chetuielile pentru masa si faptul ca sunt contracte sucevente, informatii publice.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel spune ca a cerut ceva punctual, pentru ultimii trei ani, insa a primit o informatie generala.

Dl Ciobanu Bogdan spune ca a facut o situatie generala pentru anul 2022.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel il roaga pe dl director sa citeasca procesul verbal pentru a vedea exact ce a cerut.

Dl primar Victor Dragusin spune ca ceea ce s-a solicitat este mentionat in procesul verbal, iar dl director a fost sanctionat cu mustrare, aceasta fiind firma forma de sanctiune, iar din acest moment, dl director a inteles si va comunica informatiile solicitate.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel spune ca a observat ca se solicita majorarea capitolului bugetar pentru bunuri si servicii al CSM Alexandria, intrebând daca in acest caz nu se aplica prevederile OUG nr. 34/2023.

Dl primar Victor Dragusin întreaba cum doreste dl consilier sa sustina aceasta echipa in divizia B.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel spune ca aceasta echipa poate fi sustinuta prin sponsorizari.

Dl primar Victor Dragusin il invita pe dl consilier, in calitate de patron al unor firme, sa sponsorizeze aceasta echipe, precizand ca ordonanta la care facea referire este de realizat pentru finalul anului.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel întreaba daca aceasta optiune este o prioritate.

Dl primar Victor Dragusin spune ca din perspectiva functiei alese, aceasta poate fi considerata ca fiind una din prioritati.

Dl consilier bulumac Florin Gabriel spune ca are cateva amendamente de facut referitoare la acest buget, respectiv impartirea sumei propuse pentru alocarea acestui club, de a fi impartita in doua, respectiv jumatate pentru ecologizarea gropilor de gunoi de la periferia municipiului, iar cealalta jumatate pentru cheltuieli de personal al Municipiului Alexandria.

Dna presedinte de sedinta supune la vot amendamentul dlui consilier, iar acesta este respins, obtinand 10 “ abtineri” și voturi 7 “pentru” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

Se intră pe ordinea de zi și dna președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local al Municipiului Alexandria pe anul 2023, după care se trece la întrebări, propuneri, discuți, și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată, și se aprobă cu 10 voturi “ pentru” și 7 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

X

X

X

În continuare, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea execuției bugetului Municipiului Alexandria la 30.06.2023, după care se trece la întrebări, propuneri, discuți.

Dl primar Victor Dragusin spune ca dl consilier a facut o remarca capcana anterior, respectiv cea referitoare la salarii, precizand ca sportivii, copii, care au muncit la CSM, pentru acestia dl consilier nu le-a dat o sansa.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel spune ca dl primar gireaza un jaf la CSM Alexandria, precizand ca echipa de handbal, care a jucat in divizia zimbrilor, a ajuns pe ultimul loc, intrebând daca banii respectivi au fost cheltuiti bine.

Dl primar Victor Dragusin spune ca in handbal, contractele sportive sunt mai pretentioase decat cele din fotbal, precizand ca suma propusa pentru a fi alocata in aceasta sedinta pentru CSM este pentru sustinerea echipei pentru a nu retrograda si întreaba daca dl consilier nu doreste sa acorde o sansa acestei echipe.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel spune ca dl primar pune in aplicare strategia “paine si circ”. Tot dl consilier intreaba daca dl primar a pus in discutie problema APA SERV.

Dl primar Victor Dragusin spune ca dl consilier aplica o politica ieftina, iar municipalitatea nu poate sa investeasca in APA SERV, in considerentul dlui consilier, precizand ca dl consilier a inoculat in subconstientul cetateanului sa nu plateasca, iar finalitatea acestui aspect va duce la inchiderea societatii, considerand ca dl consilier face discutii politice, fiind constient de aceste aspecte.

Dl consilier Bulumc Florin Gabriel spune ca executia este o mizerie an de an, in sensul ca se propun foarte multe si se realizeaza foarte putine.

Dl primar Victor Dragusin spune ca sunt foarte multe proiecte aflate in executie si niciodata proiectia bugetului nu va bate cu executia bugetara, prezicand ca dl consilier cunoaste aceste aspecte, precizand ca toate investitiile vor fi realizate.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel spune ca doreste sa ii fie pusa la dispozitie lista cu contractele sportive pentru toate sectiile, avand in vedere ca este prezent in sala dl director.

Nemaifiind si alte discutii, dna presedinte de sedinte prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in forma prezentata si se aproba cu 10 voturi “ pentru” si 7 “abtineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

X  
X                      X

La următorul punct de pe ordinea de zi, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la organizarea manifestărilor dedicate „ Zilelor Municipiului Alexandria” 2023, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, il supune la vot in forma prezentata si se aproba cu unanimitate de voturi.

X  
X                      X

În continuare, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea organizării și desfășurării concursului „Cupa familiilor la pescuit “ 2023, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, il supune la vot in forma prezentata si se aproba cu unanimitate de voturi.

X  
X                      X

În continuare, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea organizării și desfășurării concursului „Cupa pensionarilor la pescuit “ 2023, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, il supune la vot in forma prezentata si se aproba cu unanimitate de voturi.

X

x

x

La următorul punct de pe ordinea de zi, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea numărului de burse acordate elevilor Școlii Gimnaziale “Alexandru Colfescu” din municipiul Alexandria în perioada martie-august 2023, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X

x

x

În continuare, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la prelungirea Protocolului de Colaborare dintre UAT Alexandria prin Consiliul local al municipiului Alexandria și UAT Turnu Măgurele în vederea gestionării câinilor fără stăpân, aprobat prin HCL nr. 153 din 27 mai 2021, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X

x

x

În continuare, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la modificarea Anexei la HCL nr 1/25.01.2023 privind stabilirea salariilor de bază aferente funcțiilor publice și contractuale din cadrul familiei ocupaționale “Administrație”, utilizate în cadrul Aparatului de Specialitate al Primarului Municipiului Alexandria, Direcției de Evidență a Persoanelor, Direcției Poliția Locală, Serviciului Public de Interes Local Administrația Domeniului Public Alexandria, Serviciului Public de Interes Local Direcția de Asistență Socială Alexandria, Serviciului Comunitar de Transport Public Local de Persoane Alexandria și ale Clubului Sportiv Municipal Alexandria.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel întreaba cu cât sunt majorate procentual salariile.

Dl primar Victor Dragusin spune că sunt majorate cu 10%

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel spune că dorește să facă un amendament pentru majorarea salariilor cu 15%.

Dl primar Victor Dragusin spune că această creștere este meritată, putând fi și de 15%, fiind vorba de o prevedere prin care nu este clară oglinda cheltuielilor pe care poate să le facă o instituție, aflându-se în necunoscința de cauza privind asupra impactului bugetar al anului viitor și îl roaga pe dl consilier să nu mai facă jocuri politice.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel spune că așa cum îi scriu cetățenii, îi scriu și colegii din primărie, iar cum pentru CSM au fost acordati bani se pot aloca și pentru salariile din primărie, având în vedere și excedentul financiar.

Dl primar Victor Draagusin spune ca excedentul financiar este aferent proiectelor de investitii aflate in derulare.

D-na presedinte de sedinta supune la vot amendamentul dlui consilier Bulumc Florin Gabriel, si este respins, obtinand 10 “ abtineri” și 7 voturi “pentru” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

Nemaifiind si alte discutii, d-na presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, îl supune la vot în forma prezentată,și se aprobă cu cu 10 voturi “ pentru” și 7 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

X

x

x

La următorul punct de pe ordinea de zi, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire lamodificarea Anexei nr. 2 la H.C.L. nr. 76/30.03.2022 privind aprobarea organigramei, statului de funcții, numărului de personal și Regulamentului de organizare și funcționare ale serviciului public de interes local Direcția de Asistență Socială Alexandria, cu modificările și completările ulterioare, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată,și se aprobă cu cu 10 voturi “ pentru” și 7 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

X

x

x

În continuare, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire laaprobarea componenței CONSILIULUI COMUNITAR CONSULTATIV la nivelul municipiului Alexandria, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții.

Dna. președinte de ședință spune că deoarece acest proiect de hotărâre, precum și altele ce vor urma au caracter individual cu referire la persoane, în conformitate cu prevederile art. 139 alin. (6), din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, este obligatoriu ca hotărârea să fie luată prin vot secret și propune să se aleagă o comisie de numare a voturilor formată din 3 membrii care să-și exercite atribuțiile pe întreaga durată a ședinței.

Dl. consilier Petcu Marian Dragoș propune pentru membrii comisiei pe colegii consilieri Chiran Valentin, Curea Gina si Ștefan Florin.

Nemaifiind și alte propuneri dna. președinte de ședință supune la vot propunerea facută și se aprobă cu unanimitate de voturi. Tot dna. președinte de ședință roagă secretariatul tehnic să distribuie buletinele de vot și să se treacă la exercitarea votului secret.

Dna. președinte de ședință roagă președintele comisiei de numărare a voturilor să prezinte rezultatul votului secret.

DI consilier Chiran Valentin, președintele comisiei de numărare a voturilor spune că din totalul de 17 voturi valabil exprimate, s-au numarat 17 de voturi „pentru”.

Dna. președinte de ședință spune că hotărârea a fost adoptată cu rezultatul votului secret.

X

x

x

În continuare, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la modificarea și completarea Programului de execuție a lucrărilor de reparații, întreținere străzi și clădiri publice pentru anul 2023 în Municipiul Alexandria, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X

x

x

În continuare, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea modificării și completării H.C.L. nr 226/30.07.2018 privind aprobarea Normelor financiare pentru activitate sportivă a Clubului Sportiv Municipal Alexandria, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X

x

x

La următorul punct, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la schimbarea destinației unității locative nr. 17, situată în blocul F, str. Ion Creangă, Municipiul Alexandria, din locuință de serviciu în locuință din fondul locativ de stat al Municipiului Alexandria în vederea vânzării prin licitație publică, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X

x

x

În continuare, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea vânzării în rate a unor locuințe situate în municipiul Alexandria, construite prin Agenția Națională pentru Locuințe, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții.

Dna. președinte de ședință spune că deoarece acest proiect de hotărâre, are caracter individual cu referire la persoane, în conformitate cu prevederile art. 139 alin. (6), din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, este obligatoriu ca hotărârea să fie luată prin vot secret .



Dna. președinte de ședință roagă președintele comisiei de numărare a voturilor să prezinte rezultatul votului secret.

Dl. consilier Chiran Valentin, președintele comisiei de numărare a voturilor spune că din totalul de 17 voturi valabil exprimate, s-au numărat 17 de voturi „pentru”.

Dna. președinte de ședință spune că hotărârea a fost adoptată cu rezultatul votului secret.

X

x

x

În continuare, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea închirierii de către Municipiul Alexandria a unui spațiu pentru depozitare, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții.

Dl consilier Bulumac Forin Gabiel întreaba cate astfel de statii vor fi depozitate.

Dl Necea Stefan, sef serviciu Patrimoniu spune ca vor fi depozitate 10 statii.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel întreaba ce dimensiuni vor avea acestea.

Dl Necea Stefan spune ca acestea vor avea dimensiuni de 2/1 m.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel spune ca asta ar insemna o necesitate de 10 mp, si întreaba de ce este nevoie de inchirierea unui depozit de 300 mp, întrebând dacă îl detine cineva caruia trebuie să îi plătească primăria timp de 3 luni.

Dl primar Victor Dragusin spune ca nu este vorba doar de statiile de incarcare, ci vor fi depozitate si statiile de imbarcare/debarcare, precum si posibilitatea depozitarii ulterioarelor autobuze ce vor fi primite si preluate de catre serviciul de transport local.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel spune ca proiectul vizeaza ceva , iar dl primar vorbeste altceva.

Dl primar Victor Dragusin întreaba dacă nu cumva este vorba de proiectul referitor la spațiul de închiriat de la Agrotransport.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel spune ca dl primar are deja planul facut.

Dl primar Victor Dragusin spune ca acolo este singurul loc unde pot fi depozitate toate cele mentionate anterior.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel întreaba dacă doar Agrotransport are un depozit de 300 mp, întrebând care este legătura dansului cu Agrotransport.

Dl primar Victor Dragusin spune ca nu exista nici o problema ca echipamentele sa fie gazduite in alta parte, precizand ca aceasta este una din solutiile identificate.

Dl consilier spune ca dl primar a precizat cu cine s-a inteles.

Dl primar spune ca nu s-a inteles cu nimeni, a facut referire la un spatiu pe care l-a vizionat/identificat.

Nemaifiind și alte discuții, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu 10 voturi “ pentru” și 7 “împotriva” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

X

x

x

La următorul punct de pe ordinea de zi, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la declararea ca bunuri aparținând domeniului privat de interes local a unor terenuri din Municipiul Alexandria, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată, este respins, obținând 10 voturi “ pentru” și 7 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

X

x

x

În continuare, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 32540, situat în str. Dunării, nr. 115C, zona bloc II , după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată, este respins, obținând 10 voturi “ pentru” și 7 “împotriva” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

Dl primar Victor Dragusin întreaba colegii consilieri PNL de ce au votat împotriva.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel spune ca au votat împotriva pentru a tempera apetitul d-lui primar pentru a vinde bunurile publice si pentru a prioritiza nevoile cetatenilor.

Dl primar Victor Dragusin spune ca doreste sa se precizeze in procesul verbal faptul ca familia Bulumac a cumparat, prin dansul in calitate de primar, 2 terenuri.

X

x

x

În continuare, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 31739, situat în str. Dunării, zona bloc F6, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel întreaba daca, in momntul in care dl primar a gasit/vizionat acel spatiu de 300mp, era si tatal celui care are acest proiect de 4 mp si este o plata anticipata.

Dl primar Victor Dragusin spune ca nu a discutat cu acest proprietar de 4 ani de zile , precizand ca au fost sute de proiecte referitoare la vanzarea unor terenuri pentru construirea de balcoane.

Nemaifiind si alte discutii, dna presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, îl supune la vot în forma prezentată, este respins, obținând 10 voturi “ pentru” și 7 “împotrivă” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

Dl primar Victor Dragusin întreaba consilierii PNL de ce s-au opus acestui proiect, fiind vorba de 4mp pentru construirea unui balcon la un apartament, precizand ca sunt sute de astfel de cazuri.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel spune ca exista premisele unei intelegeri intre vanzarea spatiului pentru balcon si inchirierea spatiului de depozitare.

Dl primar Victor Dragusin întreaba colegii consilieri daca sunt de acord cu spusele dlui Bulumac Florin Gabriel. Tot dl primar doreste sa se consemneze faptul ca la întrebarea dansului, colegii consilieri PNL nu au raspuns.

X

x

x

La următorul punct de pe ordinea de zi, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, cu numărul cadastral 32460, situat în str. Drum de Centură, nr. 445, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată, este respins, obținând 10 voturi “ pentru” și 7 “împotrivă” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

Dl primar Victor Dragusin întreaba colegii consilieri PNL de ce s-au opus acestui proiect.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel spune ca s-au opus pentru a tempera apetitul dlui primar pentru vanzarea bunurilor municipiului apropiatilor.

Dl primar Victor Dragusin doreste sa se consemneze faptul ca familia Bulumac a nefeciat de 2 terenuri ale municipalitatii, dansul fiind primar iar familia respectiva nu a fost una apropiata.

X

x

x

În continuare, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la asocierea Municipiului Alexandria prin Consiliul Local al Municipiului Alexandria cu S.C. TLC TRADING SRL, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X

x

x

În continuare, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la darea în folosință gratuită, pe perioadă determinată, către Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Teleorman, a unor terenuri aparținând domeniului public de interes local al municipiului Alexandria, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu 10 voturi “ pentru” și 7 “abțineri” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

X

x

x

La următorul punct, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la prelungirea Contractului de delegare a gestiunii Serviciului de Transport Public Local de Călători nr. 23834/29.10.2018, pe raza administrativ-teritorială a Municipiului Alexandria, până la încheierea procedurii de atribuire și semnarea unui nou contract, dar numai mult de 2 ani, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X

x

x

În continuare, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la declararea ca bunuri aparținând domeniului privat de interes local a unor cote părți de teren aferente unor unități locative din Municipiul Alexandria, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X

x

x

În continuare, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea cu drept de preempțiune a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, situat în strada Dunării, zona Bl. II, CV 71, nr. 115C, număr cadastral 23913, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată, este respins, obținând 10 voturi “ pentru” și 7 “împotriva” (d-nii consilieri Bulumac Gabriel, Stancu Iuliana, Grigore Nicușor, Ștefan Florin, Florea Laurențiu, Szabo Attila și Modrigală Constanța Claudia).

Dl primar Victor Dragusin întreaba de ce colegii consilieri PNL nu au votat acest proiect.

Dl consilier Bulumac Florin Gabriel spune ca doreste sa tempereze apetitul dlui primar pentru a vinde bunurile municipiului.

Dl primar Victor Dragusin spune ca doreste sa se noteze faptul ca familia Bulumac a primit posibilitatea cumpararii a doua terenuri de la municipalitate, dansul fiind primar si nefiind

aproiat al familiei Bulumac si sa se precizeze ca restul colegilor consilieri PNL nu raspuns intrebarii facute.

X

x

x

În continuare, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la darea în administrare a unui autobuz electric Grandon pentru transportul urban, aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, către Serviciul Comunitar de Transport Public Local de Persoane Alexandria, după care se trece la întrebări, propuneri, discuți și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X

x

x

La următorul punct, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la alocarea de la bugetul local al Municipiului Alexandria a unor fonduri pentru Biserica „Adventistă de Ziua a Șaptea Nr. 1” din municipiul Alexandria, după care se trece la întrebări, propuneri, discuți și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X

x

x

În continuare, dna. președinte de ședință, prezintă petițiile adresate Consiliului local:  
-Referatul Directiei de Asistenta Sociala Alexandria nr. 7392/18.07.2023 privind acordarea unui ajutor de urgența doamnei Avram Alexandrina Dori.

Dna. președinte de ședință îl supune la vot iar Consiliul local aproba acordarea sumei de 3000 lei.

- Tabelul nominal nr. 7535/24.07.2023 al DAS Alexandria cu pensionarii cu domiciliul in municipiul Alexandria care beneficiaza de transport gratuit urban pe luna august 2023, conform H.C.L nr. 311/25.10.2018.

Dna. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

- Tabelul nominal nr. 7533/24.07.2023 al DAS Alexandria cu persoanele cu handicap grav și accentuat și asistentii personali ai persoanelor cu handicap grav, care pot beneficia de transport gratuit urban, pe luna august 2023, conform HCL nr. 97/28.03.2018.

Dna. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

-Tabelul nominal nr. 7536/24.07.2023 al DAS cu personalul propriu din cadrul DAS care indeplineste activitati de ingrijire la domiciliul persoanelor varstnice si beneficiaza de transport gratuit urban pe luna august 2023.

Dna. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

-Tabelul nominal nr. 7534/24.07.2023 al DAS Alexandria cu persoanele persecutate din motive politice de dictatura instaurată cu începere de la 6 Martie 1945, precum și a celor deportate în străinătate ori constituite în prizonieri care beneficiază de transport gratuit urban pe luna august 2023.

Dna. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

-Raportul Direcției de Asistența Socială Alexandria nr. 7035/03.07.2023 privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav pe semestrul I al anului 2023.

Dna. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

- Punctul de vedere nr. 36445/28.07.2023 al Direcției Patrimoniu privind transferul unor contracte de închiriere teren copertina.

Dna. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

-Punctul de vedere nr. 34064/28.07.2023 al Direcției Patrimoniu privind transferul unor contracte de închiriere teren parcare.

Dna. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

-Punctul de vedere nr. 34778/28.07.2023 al Direcției Patrimoniu privind transferul unor contracte de închiriere teren garaj.

Dna. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Punctul de vedere nr. 39418/31.07.2023 al Direcției Patrimoniu privind transferul unor contracte de închiriere teren garaj.

Dna. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Punctul de vedere nr. 34443/04.07.2023 al Direcției Patrimoniu privind acordul privind acordul privind transferul contractului de concesiune nr. 19164/17.12.1999 încheiat între PRIMĂRIA MUNICIPIULUI ALEXANDRIA și Dina Stelică, pentru terenul în suprafață de 30,00 m<sup>2</sup> aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, situat în str. Cuza Vodă, zona bloc A B C D, către S.C. LIRALEX S.R.L.

Dna. președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind și alte probleme de discutat pe ordinea de zi, dna. președinte de ședință mulțumește pentru participare și declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Consilier,  
Cobârlie Silvia

SECRETAR GENERAL,

Alexandru Răzvan Ceciu

JUDEȚUL TELEORMAN  
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI ALEXANDRIA  
BIROU CANCELARIE, SISTEME DE MANAGEMENT  
Nr           din 22.09.2023

VIZAT  
SECRETAR GENERAL,  
Alexandru Răzvan Ceciu

### PROCES VERBAL

de afișare a procesului-verbal al dezbaterilor din ședința Consiliului local al municipiului  
Alexandria din 31.07.2023

Subsemnatul Plosceanu Cristian, salariat la Primăria municipiului Alexandria, am procedat astăzi 22.09.2023, la afișarea procesului verbal al dezbaterilor din ședința Consiliului local al municipiului Alexandria din 31.07.2023, la tabla de afișaj a instituției.

Drept pentru care am întocmit prezentul proces-verbal.

ȘEF BIROU,  
PlosceanuCristian